

中国支援见证“风月同天”

——携手全球抗疫 彰显中国担当⑤

人民日报评论员

用汉语拼音书写“谢谢，我爱你中国”；噙着泪水感叹“中国人，真朋友”；在阳台奏响《义勇军进行曲》，引来社区越来越多人加入，形成气势如虹的合奏……新冠肺炎疫情发生以来，中国危难时刻的真诚援助，让外国民众由衷感动。世界各地上演一幕幕感人场景，回应着中国政府和人民的深情厚谊，激发着全球携手抗疫的坚定信心。

疫情没有国界，人间自有真情。“中方秉持人类命运共同体理念，愿同各国分享防控有益做法，开展药物和疫苗联合研发，并向出现疫情扩散的国家提供力所能及的援助。”习近平主席在二十国集团领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会上的重要讲话，既是真诚的宣言，更是有力的行动。在全球抗疫的关键时刻，“中国印包”火速派发，“中国专家”陆续出征，“中国经验”倾囊相授……对外抗疫援助，是新中国成立以来援助时间最集中、涉及范围最广的一次紧急人道主义行动。

山川异域，风月同天。中国人民永远不会忘记，在中国抗击疫情最困难的时候，国际社会给予的支持和帮助。江苏无锡新吴区当初收到友好城市日本丰川市捐赠的4500只口罩，在得知友城物资告急后，迅速组织返捐5万只口罩；意大利当初赠送中国4万只口罩，中国回赠达数百万只；俄罗斯曾送来200万只口罩，此后通过各种渠道收到1.5亿只来自中国的口罩；美国社会各界人士曾纷纷向中国抗疫伸出援手，现在中国已经累计向美国提供口罩超过66亿只……统计显示，中国已经或正在向150多个国家和国际组织提供急需的医疗物资援助，并积极为各国在华进行商业采购提供便利。滴水之恩，涌泉相报，这是中华民族绵延千载的优良传统，也是流淌在中华民族血脉里的道德基因。

新冠肺炎疫情在全球蔓延，给人民生命安全和身体健康带来巨大威胁。真诚尊重每一个生命、全力拯救每一个病患，保护好本

国人民的生命安全和身体健康离不开人道主义精神，打赢疫情防控全球阻击战同样离不开人道主义精神。疫情发生以来，向多个国家派遣抗疫医疗队、建立疫情防控网上知识中心、举行数十场专家视频会议、提供大量抗疫物资援助……中国在继续做好国内疫情防控的同时，在力所能及的范围内向有需要的国家提供援助，这是出于守望相助、同舟共济的价值理念，也体现了中国人民的善良与爱心。正因如此，中国从不会在朋友有难时袖手旁观、避而远之，更不会在伸出援手时夹杂私利、附加条件。这样的努力值得尊重，这样的付出已被历史铭记。

“我们是同海之浪，同树之叶，同园之花”。正如中国对外提供的援助物资上写的这句意大利名言，人类只有一个地球家园，各国共赴“地球村”。这场突如其来疫情警示世人，面对人类共同的敌人，没有任何国家可以独善其身。当前，抗击疫情早已不是

一国一域的事情，而是维护全球公共卫生安全之战、维护人类健康福祉之战、维护世界发展繁荣之战。中国的对外抗疫援助，是秉持初心而不是收买人心，是计天下利而不是谋私利，这是中国在国际交往中坚持正确义利观的自觉行动，是践行人类命运共同体理念的责任担当。

在全球疫情大考面前，没有哪个国家可以孤军作战，没有任何地方能成世外桃源。人类是一个休戚与共的命运共同体，不是政治性的宣示，而是每天发生在我们身边的现实。只有每个国家都有效控制疫情，全球才有公共安全可言。正因如此，中国尽己所能帮助他人，愿望是真诚的，行动是自觉的。正因如此，中国将始终同各国安危与共、风雨同舟，为国际社会抗击疫情积极贡献中国智慧、中国经验、中国力量。因为我们知道，只有各方携手同心，才能实现战疫全胜。（载5月12日人民日报 新华社北京5月11日电）

美出台限制中国记者新规

外交部要求美方立即纠正错误

新华社北京5月11日电（记者朱超 许可）针对美方将中国境内驻美记者签证停留期限限制在90天内的错误做法，外交部发言人赵立坚11日表示，这是对中国媒体政治打压的升级，中方对此表示强烈不满和坚决反对，要求美方立即纠正错误。

当日例行记者会上，有记者问：美国国土安全部8日发布新的指导意见，将来自中国境内的驻美记者签证停留期限限制在90天内，并表示此举意在强化美中平等。中方对此有何评论？

“美方有关错误做法是对中国媒体政治打压的升级，我们对此表示强烈不满和坚决反对。”赵立坚说，一段时间以来，美方固守冷战思维和意识形态偏见，不断升级对中国媒体的打压行动。2018年12月，美方要求有关中国媒体驻美机构注册为“外国代理人”。2018年以来，美方已经对20多名中方记者无故拒签。2020年2月，美方将5家中国媒体驻美机构列入“外国使团”，随即又对上述5家媒体驻美机构采取人数限制措施，变相“驱逐”60名中方媒体记者，现在又在签证方面采取歧视性限制措施，严重干扰中方媒体在美开展正常报道活动，严重干扰两国间正常人文交流。

赵立坚表示，美方言必称对等，但是，美国驻华记者在中国记者证和居留证件有效期绝大部分是一年，而根据美方新规定，中国媒体驻美记者签证停留期将不超过90天。“这对等吗？美方言必称新闻自由、对媒体保持透明度，为何如此惧怕中国媒体的报道？”

他说，美方所谓“对等”，实质上是对中国媒体的偏见、歧视和排斥。美方以“对等”为借口，不断升级对中国媒体的政治打压，将严重干扰中方媒体在美开展正常报道活动。“我们要求美方立即纠正错误。否则，中方将不得不不对美采取反制措施。”

英首相公布“解封路线图”

据新华社伦敦5月10日电（记者于佳欣 张家伟）英国首相约翰逊10日晚发表全国讲话，公布了政府分阶段放松防疫措施“解封路线图”。

按照这份路线图，英国“解封”将大致分三步走。第一步，涉及特定行业复工复产及户外活动等内容。约翰逊介绍，从11日起，任何不能在家工作的人，比如建筑和制造业工人，在严格遵守“保持社交距离”规定的前提下，可返回工作岗位，但上下班还是要尽量避免使用公共交通工具。另外，从13日起，户外锻炼也从之前的一天一次变成不限次数，但前提依然是“保持社交距离”，违反规定者将面临高额罚款。

第二步措施最早可能从6月1日开始，内容包括逐步让商店恢复营业，让小学生分阶段重返学校。

第三步最早可能在7月实施，在有科学证据支持的前提下，餐饮、酒店等服务业和其他公共场所将重新开放。

约翰逊当天还宣布，英国将设立一个新冠疫情预警系统，共分5个警报级别，级别越高意味着政府需要采取更严格的措施让人们保持社交距离。

伊朗波斯湾军演发生“误炸”

事故原因引外界广泛猜测

据伊朗媒体报道，当地时间5月10日下午，伊朗海军在波斯湾附近的贾斯克港口海域举行演习时，“贾马尔”号驱逐舰发射导弹命中参与演习的支援舰“科纳拉克”号。

截至当地时间11日晚，伊朗军方称共有19名士兵遇难，另有15人受伤，伊朗沙赫尔伊斯兰科技大学校长阿米尼说，伤者已被送到恰巴哈尔的一家医院。

伊朗国家电视台的报道解释称，这是一场事故。当天，“科纳拉克”号的任务是在水中投放供其他舰船打击所用的标靶，但在放置标靶后没有撤出足够距离导致被误伤。也有消息称是“贾马尔”号在“科纳拉克”号未撤离到安全区域前就发射了导弹。伊朗军方已经将“科纳拉克”号拖回贾斯克港，并对整个事件进行初步调查。据了解，“科纳拉克”号由荷兰建造，船重447吨，船身长47米，从1988年起服役至今，配备20毫米口径加农炮和4个反舰巡航导弹发射器，此外还拥有排雷能力和无人机发射装置。而“贾马尔”号驱逐舰被认为是伊朗舰队中最先进的驱逐舰之一，于2010年投入使用。

事件发生后，引起了外界对事故原因的广泛猜测。美伊关系一直处于紧张状态，有人猜测是美军所为，而伊朗不愿承认；也有猜测是导弹发射了美军的电子干扰导致了系统故障。记者就此向伊朗军事专家请教，其表示，“当时演习海域非常靠近贾斯克港口，美国军舰很难接近到有效距离而不被发现。而且美国也没有必要炸毁一艘毫无战斗力且服役几十年的老船。”（本报德黑兰5月11日专电）

涉俄二战“历史叙事”之争再起

一名俄罗斯网友9日在卫国战争胜利75周年纪念日活动当天，将一张记录苏联红军攻克柏林的黑白历史照片重新上色，突出还原了苏联国旗的颜色，并将这张照片上传至社交媒体平台，但脸书却以违反相关规定为由暂时封停了这名俄罗斯网友的账号，这引起俄方不满。

分析人士指出，俄方原本期待通过今年举行卫国战争胜利75周年庆祝活动改善与西方关系，但美国近日却在二战历史问题上向俄罗斯“挑事”，意在拉拢波兰等在这一问题上与俄罗斯有分歧的中东欧国家。围绕俄罗斯在二战中作用的“历史叙事”之争正被重新挑起。



5月9日晚，焰火在俄罗斯莫斯科上空绽放。当日，莫斯科燃放焰火，纪念卫国战争胜利日。

俄美“嘴炮”交火

俄罗斯与美国近期围绕二战历史问题龃龉不断。美国国防部日前发布文件称，“二战始于德国和苏联入侵波兰之时”。

俄罗斯总统普京最近则在一档电视纪录片中说，一些国家试图通过“篡改历史”解决国内政治问题。苏联为赢得二战胜利牺牲了2700万人，“我们不能原谅那些试图篡改历史的人”。

随后在美国当地时间8日，即纪念二战胜利日当天，白宫在社交媒体推特上说，美国和美国战胜了纳粹德国，美国精神永远胜利。美国这种无视苏联在二战中贡献的说法随即引发俄方不满。一些俄罗斯网友用重新上色的苏联红军攻克柏林的照片回复白宫，以表达不满。

俄罗斯外交部于10日回应了白宫的表态，敦促美方在当下俄美关系正处于“困难时期”的情况下，不要让“有关1945年的记忆”成为两国间的新问题。

俄罗斯外交官员近期也多次重申苏联在二战中的贡献不容污蔑。俄驻美大使安德诺夫9日说：“尽管不是所有人都乐于见到我们取得的胜利，还有人试图修改历史的教训，但俄罗斯不会允许任何人无视苏联在击败纳粹中发挥的作用。”

美国和俄罗斯曾于4月25日就易北河

会师75周年发表联合声明。声明说，美苏军队在易北河会师预示着纳粹政权的最终失败。分析人士认为，俄美双方发表这一声明十分罕见，一度释放出俄美摒弃分歧的友好信号。

中国社科院美国研究所专家张一飞指出，美国对外政策一向具有“边打边拉”的特征，针对某国或某一问题的立场会随自身利益需求的变化而变化，因此美国近期在二战历史问题上对俄罗斯展示两种不同态度并不奇怪。美国此次无视苏联二战期间贡献，一定程度上是为了拉拢部分北约国家，加强北约凝聚力，阻碍俄罗斯与欧洲国家缓和关系。

俄波难越历史鸿沟

分析人士认为，美国无视俄罗斯在二战中的作用，目的之一是拉拢以波兰为代表的中东欧国家。这些国家在二战历史问题上与俄罗斯存在巨大分歧。特别是波兰一直对苏联在二战中的作用持否定态度，不承认苏军解放波兰。俄方则一直指责波兰篡改历史。这一分歧成为影响两国关系发展的重要因素。

今年以来，俄波在历史问题上的矛盾再次发酵。今年2月，波兰驻德国大使普日伦布斯基称，苏联没有粉碎纳粹的过程中起决定性作用，而是借二战攫取了“最大利益”。俄

罗斯驻德国大使馆随后回应说，这是波兰政府试图篡改历史的又一事实。俄国防部日前还公开了10起今年以来在波兰境内发生的苏联士兵墓地和二战纪念碑被毁事件。与此同时，波兰作为北约“桥头堡”，与美国的关系日益走近。增加美国驻军数量，积极推动北约东扩，波兰的这些动作已经引起俄罗斯警惕。

俄《报纸报》评论说，如果俄罗斯和波兰希望改善关系，那么二战历史就是难以逾越的鸿沟。二战对两国来说都是痛苦的回忆，但共同的痛苦没能令两国团结起来，反而渗透到了两国关系的各个方面。

新华社记者 朱瑞卿
(据新华社北京5月11日电)

打破知识界限 普惠校外教育

——虹口区青少年活动中心“停课不停学”线上课程活动纪实

在疫情防控期间，为确保广大青少年生命安全和身体健康，虹口区青少年活动中心在做好各项疫情防控工作的同时，积极响应上级教育部门“停课不停学”文件精神的要求，充分利用现代化信息手段，为广大青少年搭建了健康而又充实的线上课堂。

校外教育，是指在课程计划和学科课程标准以外，利用课余时间对广大青少年实施的各种有目的、有计划、有组织的教育活动。疫情之下，全国各地的校外教育线下活动被按下了暂停键，不仅考验校外教育行业的突围能力，更考验着校外教育平台的应变能力。虹口区青少年活动中心作为青少年校外教育活动的重要阵地，发挥着重要的作用，疫情初期就已率先陆续上线了此前完成录制的20堂涵盖科技类、艺术类、人文类的微课线上教学课程与欣赏课程，并引发超一万余人次的强势点击。三月初，在“停课不停学”文件精神以及中心领导的引领下，中心20多位中青年教师们群策群力，结合自身校外教育的基础上开始录制相关“云课程”，再一次推出了一

系列线上课程活动，并在原有课程种类基础上，添加了红色经典寻访、舞台表演、音乐鉴赏、名家赏析等课程种类。

在云课程录制过程中，新冠肺炎疫情正牵动着每个人的心，为让青少年正确认识到疫情当前每个人的责任，中心谢天老师发出“让孩子们共同用歌声为祖国呐喊助威，为奋斗在一线的工作人员加油”的号召，笛乐团的学生们主动积极练习谱子，用书架当背景，一遍遍统一演奏手法，都化为了对武汉深深的祝福，最终推出了笛子云齐奏《同心同德抗击疫情 万里长城不倒》，随后也推出了“云”合唱《爱国歌》，为奋战在一线的抗疫战士们加油。除此之外，中心将极具中国特色的红色文化融入到云课程中，让青少年在这特殊时期通过云端寻访“红色之旅”来深刻地了解老一辈

革命经历，并立下从小学雷锋、长大做先锋的志向；中心也认识到作为传统文化的瑰宝，戏曲在弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信、促进青少年全面发展等方面有着举足轻重的作用，基于此推出了“戏曲进校园—京剧名家赏析以及戏曲名家赏析”云课程；同时，中心还通过“指南针基地”的相关传统文化的学习，为青少年架起了文化上

颂抗疫精神 扬师德师风

——嘉定区新源幼儿园举行修身讲堂线上主题活动

为弘扬“逆行者”无畏的精神，学习他们无畏的责任与担当，进一步加强落实师德师风建设，近日，新源幼儿园开展线上“颂抗疫精神 扬师德师风”修身讲堂活动，幼儿园全体教师职工共同参与。

在这个特殊的日子里，一群“逆行者”成为了举国上下的焦点，新源全体教师职工通过“逆行者”纪录片，进一步了解自己的先进事迹。在活动中，通过“逆行者”们的事迹短片，每个人都非常感动，同时表达了自己的敬意，其实爱就在我们身边。姜海君老师是一名共产党员，在疫情期间积极投入曹安路公路道口参加执勤工作，6小时不吃不喝站立，在天气恶劣的情况下还是坚持志愿服务工作。后勤主管陈薇老师及时进行疫情防控知识宣传，做好人员信息统计相关工作……正是这些可爱的人们，让大家不断感受到这个世界的希望和美好；为进一步学习贯彻上级文件精神，加强师德师风建设，在党员庄丽丽老师的带领下，全体教师职工共同学习《新时代上海市中小学幼儿园教师职业行为十项准

战“疫”情 助复学

——上海中医药大学附属闵行晶城中学全力保障学校复课复学

早到校，做好各项防控工作，为同学们提供健康、安全的学习环境。上午7:00，闵行区教育局领导来到晶城中学实地检查学校复学工作。在晶城中学孙强校长的陪同下，她依次查看了入校检测点、临时留观区、学生教室、食堂等关键场所，同时全面细致了解了学生上课、就餐安排、放学安排等情况。在调研期间，孙强校长详细讲解了学校的学生体温异常紧急情况应急处置流程、防疫物资准备情况、教室防护和应急物资准备。上午9:00，市场监管管理局来校进行飞行检查，他们对学校食堂监管进行全面检查。

晶城中学始终把广大师生生命安全和身体健康放在第一位，将继续抓好疫情防控工作，为全体师生安全保驾护航。

同济大学第二附属中学 Fans 团队

荣获 RWDC 真实世界设计挑战赛全球赛“最佳创意奖”

4月25日，同济二附中 Fans 团队在陆元琪老师的带领下，参加了2020年RWDC (Real World Design Challenge) 真实世界设计挑战赛全球赛。全英文答辩过程中，学生的理工素养得到评委的一致认可，并凭借独到的无人机设计，荣获全球赛“最佳创意奖”。

自2019年9月组队至今，同济二附中无人机组团队已携手走过了206天。同学们在课余时间对飞行器基础知识、空气动力学、建模软件以及大赛规则进行了系统的学习。每周，组员和领队老师都会定期开展课题研究活动，并特邀同济大学航空航天与力学学院的李军教授对队员们进行了专业的指导。期间，陆晨老师、裴春莹老师以及学校 STEAM 创意空间领衔人赵东光老师在同学们遇到瓶颈时多次予以了关键性点拨和技术协助。

2020年1月，Fans 团队以50余页的全英语工程笔记、流利的现场答辩在30余支队伍中脱颖而出，荣获中国区全球赛奖，并获得了参加2020年RWDC全球赛

的资格。2020年4月，Fans 团队来自美国、日本、印度的团队在线上展开竞争。为了再创佳绩，队员们定时召开线上组会，根据国赛经验继续优化方案。为了英语答辩，领队陆老师与英语董亚男老师给队员们进行了语言特训，队员水平明显提升，充分体现了同济二附中“科技与人文和谐发展”的办学理念。最终，学校 Fans 团队凭借“双体氢气球”的独特设计，荣获全球赛“Merit awards (national) Most Creative 最佳创意奖”。

比赛虽已落下帷幕，但同二学子将继续奔跑在追逐理想梦想的道路上。“同二学子同舟共济，逐梦理工自强不息”是 Fans 团队的口号，相信他们会在未来的道路上再创辉煌！

同济大学第二附属中学 Fans 团队

荣获 RWDC 真实世界设计挑战赛全球赛“最佳创意奖”

4月25日，同济二附中 Fans 团队在陆元琪老师的带领下，参加了2020年RWDC (Real World Design Challenge) 真实世界设计挑战赛全球赛。全英文答辩过程中，学生的理工素养得到评委的一致认可，并凭借独到的无人机设计，荣获全球赛“最佳创意奖”。

自2019年9月组队至今，同济二附中无人机组团队已携手走过了206天。同学们在课余时间对飞行器基础知识、空气动力学、建模软件以及大赛规则进行了系统的学习。每周，组员和领队老师都会定期开展课题研究活动，并特邀同济大学航空航天与力学学院的李军教授对队员们进行了专业的指导。期间，陆晨老师、裴春莹老师以及学校 STEAM 创意空间领衔人赵东光老师在同学们遇到瓶颈时多次予以了关键性点拨和技术协助。

2020年1月，Fans 团队以50余页的全英语工程笔记、流利的现场答辩在30余支队伍中脱颖而出，荣获中国区全球赛奖，并获得了参加2020年RWDC全球赛

同济大学第二附属中学 Fans 团队

荣获 RWDC 真实世界设计挑战赛全球赛“最佳创意奖”

4月25日，同济二附中 Fans 团队在陆元琪老师的带领下，参加了2020年RWDC (Real World Design Challenge) 真实世界设计挑战赛全球赛。全英文答辩过程中，学生的理工素养得到评委的一致认可，并凭借独到的无人机设计，荣获全球赛“最佳创意奖”。

自2019年9月组队至今，同济二附中无人机组团队已携手走过了206天。同学们在课余时间对飞行器基础知识、空气动力学、建模软件以及大赛规则进行了系统的学习。每周，组员和领队老师都会定期开展课题研究活动，并特邀同济大学航空航天与力学学院的李军教授对队员们进行了专业的指导。期间，陆晨老师、裴春莹老师以及学校 STEAM 创意空间领衔人赵东光老师在同学们遇到瓶颈时多次予以了关键性点拨和技术协助。

2020年1月，Fans 团队以50余页的全英语工程笔记、流利的现场答辩在30余支队伍中脱颖而出，荣获中国区全球赛奖，并获得了参加2020年RWDC全球赛

同济大学第二附属中学 Fans 团队

荣获 RWDC 真实世界设计挑战赛全球赛“最佳创意奖”

4月25日，同济二附中 Fans 团队在陆元琪老师的带领下，参加了2020年RWDC (Real World Design Challenge) 真实世界设计挑战赛全球赛。全英文答辩过程中，学生的理工素养得到评委的一致认可，并凭借独到的无人机设计，荣获全球赛“最佳创意奖”。

自2019年9月组队至今，同济二附中无人机组团队已携手走过了206天。同学们在课余时间对飞行器基础知识、空气动力学、建模软件以及大赛规则进行了系统的学习。每周，组员和领队老师都会定期开展课题研究活动，并特邀同济大学航空航天与力学学院的李军教授对队员们进行了专业的指导。期间，陆晨老师、裴春莹老师以及学校 STEAM 创意空间领衔人赵东光老师在同学们遇到瓶颈时多次予以了关键性点拨和技术协助。

2020年1月，Fans 团队以50余页的全英语工程笔记、流利的现场答辩在30余支队伍中脱颖而出，荣获中国区全球赛奖，并获得了参加2020年RWDC全球赛



革命经历，并立下从小学雷锋、长大做先锋的志向；中心也认识到作为传统文化的瑰宝，戏曲在弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信、促进青少年全面发展等方面有着举足轻重的作用，基于此推出了“戏曲进校园—京剧名家赏析以及戏曲名家赏析”云课程；同时，中心还通过“指南针基地”的相关传统文化的学习，为青少年架起了文化上

同济大学第二附属中学 Fans 团队

荣获 RWDC 真实世界设计挑战赛全球赛“最佳创意奖”

4月25日，同济二附中 Fans 团队在陆元琪老师的带领下，参加了2020年RWDC (Real World Design Challenge) 真实世界设计挑战赛全球赛。全英文答辩过程中，学生的理工素养得到评委的一致认可，并凭借独到的无人机设计，荣获全球赛“最佳创意奖”。

自2019年9月组队至今，同济二附中无人机组团队已携手走过了206天。同学们在课余时间对飞行器基础知识、空气动力学、建模软件以及大赛规则进行了系统的学习。每周，组员和领队老师都会定期开展课题研究活动，并特邀同济大学航空航天与力学学院的李军教授对队员们进行了专业的指导。期间，陆晨老师、裴春莹老师以及学校 STEAM 创意空间领衔人赵东光老师在同学们遇到瓶颈时多次予以了关键性点拨和技术协助。

2020年1月，Fans 团队以50余页的全英语工程笔记、流利的现场答辩在30余支队伍中脱颖而出，荣获中国区全球赛奖，并获得了参加2020年RWDC全球赛

同济大学第二附属中学 Fans 团队

荣获 RWDC 真实世界设计挑战赛全球赛“最佳创意奖”

4月25日，同济二附中 Fans 团队在陆元琪老师的带领下，参加了2020年RWDC (Real World Design Challenge) 真实世界设计挑战赛全球赛。全英文答辩过程中，学生的理工素养得到评委的一致认可，并凭借独到的无人机设计，荣获全球赛“最佳创意奖”。

自2019年9月组队至今，同济二附中无人机组团队已携手走过了206天。同学们在课余时间对飞行器基础知识、空气动力学、建模软件以及大赛规则进行了系统的学习。每周，组员和领队老师都会定期开展课题研究活动，并特邀同济大学航空航天与力学学院的李军教授对队员们进行了专业的指导。期间，陆晨老师、裴春莹老师以及学校 STEAM 创意空间领衔人赵东光老师在同学们遇到瓶颈时多次予以了关键性点拨和技术协助。

2020年1月，Fans 团队以50余页的全英语工程笔记、流利的现场答辩在30余支队伍中脱颖而出，荣获中国区全球赛奖，并获得了参加2020年RWDC全球赛